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Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
11) Anden behandling af lovforslag nr. L 152: 
Forslag til lov om ændring af konkurrencelo- 
ven, retsplejeloven, lov om indhentning af til- 
bud i bygge- og anlægssektoren og lov om Kla- 
genævnet for Udbud. (Styrket indsats mod 
karteller, forbedrede kontrol- og efterforsk- 
ningsinstrumenter og mere konkurrence om 
offentlige ydelser). 
Af økonomi- og erhvervsministeren (Bendt 
Bendtsen). 
(Fremsat 7/2 2007. Første behandling 1/3 2007. 
Betænkning 19/4 2007). 

Der var stillet 4 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under et. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1-3 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Ændringsforslag nr. 4 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Vi skal have ro i salen; ellers må de medlemmer, 
der ikke vil følge med i det her, gå udenfor. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
12) Anden behandling af lovforslag nr. L 153: 
Forslag til lov om ændring af lov om aktiesel- 
skaber, lov om anpartsselskaber, lov om visse 
erhvervsdrivende virksomheder og lov om er- 
hvervsdrivende fonde. (Grænseoverskridende 
fusion og grænseoverskridende spaltning). 
Af økonomi- og erhvervsministeren (Bendt 
Bendtsen). 
(Fremsat 7/2 2007. Første behandling 1/3 2007. 
Betænkning 19/4 2007). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
13) Anden behandling af lovforslag nr. L 157: 
Forslag til lov om ændring af lov om økono- 
misk samordning. (Etablering af Det Miljø- 
økonomiske Råd). 
Af økonomi- og erhvervsministeren (Bendt 
Bendtsen). 
(Fremsat 21/2 2007. Første behandling 2/3 2007. 
Betænkning 26/4 2007). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 
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Ingen bad om ordet. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
14) Anden behandling af lovforslag nr. L 77: 
Forslag til lov om ændring af lov om anvendel- 
se af Danmarks undergrund, lov om elforsy- 
ning, lov om kystbeskyttelse, lov om havne og 
forskellige andre love. (Gennemførelse af di- 
rektiver om naturbeskyttelse på havet m.v.). 
Af transport- og energiministeren (Flemming 
Hansen). 
(Fremsat 15/11 2006. Første behandling 30/11 
2006. Betænkning 26/4 2007). 

Der var stillet 31 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under et. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1-31 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
15) Anden behandling af lovforslag nr. L 125: 
Forslag til lov om ændring af lov om elforsy- 
ning, lov om naturgasforsyning og lov om var- 
meforsyning. (Havvindmølleudbud, nettilslut- 
ning m.v.). 
Af transport- og energiministeren (Flemming 
Hansen). 
(Fremsat 1/2 2007. Første behandling 22/2 2007. 
Betænkning 26/4 2007). 

Der var stillet 8 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under et. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1-8 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 


